

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**  
**ședinței ordinare a**  
**Consiliului Local al Municipiului Botoșani**  
**din data de 27 septembrie 2012**

La ședință participă un număr de 21 de consilieri lipsind doamna consilier Huncă Mihaela și domnul consilier Cristescu Marius, care au depus cereri de învoire, la mapa președintelui de ședință.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 197/2012, privind acordarea titlului de "Cetățean de Onoare al municipiului Botoșani" domnului Bogdan Alin Ota, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 198/2012, privind rectificarea bugetului local al municipiului pe anul 2012, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 199/2012, privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în comisia de conciliere a litigiilor ce intră sub incidența art. 720<sup>1</sup> Cod procedură civilă, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Ghiorghiță Florin Ioan și Alexa Cătălin Virgil).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 200/2012, pentru repartizarea locuințelor sociale din Aleea Constantin Iordăchescu nr. 5, sc. A, B și C din municipiul Botoșani, precum și rezolvarea situației locative a chiriașilor evacuați din locuințele situate în Centrul Vechi al municipiului Botoșani intrate în reabilitare prin „Proiectul de reabilitare a Centrului istoric al municipiului Botoșani”, cu 20 voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Ghiorghiță Florin Ioan).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 201/2012, pentru modificarea anexei nr. 1 la HCL. 57 / 2012 privind aprobarea rețelei școlare din municipiul Botoșani, pentru anul 2012- 2013, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 202/2012, privind aprobarea noilor denumiri la unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Au fost introduse și următoarele instituții de învățământ pentru care a fost obținut avizul din partea comisiei de specialitate a Instituției Prefectului Județului Botoșani dar din eroare nu au fost introduse în proiectul de hotărâre: fost Grup Școlar de Cooperatie – actual Liceul Tehnologic de Cooperatie și fost Grup Școlar Postliceal Prof. dr. doc. Enescu Longinus – actual Școala Postliceală Prof. dr. doc. Enescu Longinus.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 203/2012, privind desemnarea reprezentanților administrației publice locale în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 204/2012, privind numirea în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar de stat a reprezentanților administrației publice locale, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 205/2012, privind aprobarea prelungirii acordului de parteneriat dintre Consiliul Local al Municipiului Botoșani și Asociația pentru copii "Il Girotondo" Botoșani, precum și desemnarea reprezentanților Consiliului Local în consiliul de administrație și comisia de evaluare și asigurare a calității ale Grădiniței cu program prelungit "Il Girotondo", cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 206/2012, privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Botoșani în Consiliile administrative ale instituțiilor de cultură subordonate Consiliului local al Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 207/2012, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al municipiului Botoșani în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 208/2012, privind modificarea a două posturi din structura compartimentului Asistență Medicală și de Medicină Dentară, anexa nr. 2 la HCL nr. 359 / 2011 privind statul de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Botoșani, pe anul 2012, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 209/2012, privind modificarea anexei nr. 2 la HCL nr. 100 / 26.04.2012 privind statul de funcții al Direcției Servicii Publice , Sport și Agreement, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 210/2012, pentru modificarea anexei nr. 2 la HCL nr. 13 /2012 privind Statului de funcții al Teatrului „Mihai Eminescu” Botoșani , pe anul 2012, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 211/2012, privind măsuri de administrare a unor terenuri proprietatea municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Din proiectul de hotărâre a fost amânat art.1. iar redeventa a fost redusă cu 70 %.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 212/2012, privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 122 din 31 mai 2012 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a construcției – infrastructura blocurilor N1C și N1D situată în municipiul Botoșani, Calea Națională, nr. 78, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 213/2012, privind aprobarea schimbului între terenul proprietatea municipiului din str. Primăverii 30 - 32 și terenul proprietatea S.C. Amitroaie S.R.L. din str. Bucovina f.n., cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 214/2012, privind aprobarea prelungirii unor contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 215/2012, privind măsuri de administrare a unui spațiu din incinta punctului termic Rotunda, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 216/2012, privind prelungirea contractelor de închiriere a unor spații din incinta Punctelor Termice, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 217/2012, privind completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 218/2012, privind stabilirea amplasamentelor punctelor (platformelor) de colectare a deșeurilor la nivelul municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 219/2012, privind aprobarea listei cu firmele ce urmează a fi admise în Incubatorul de Afaceri Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 220/2012, privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Botoșani a unor bunuri concesionate de către S.C. "Modern Calor" S.A. Botoșani, scoaterea din funcțiune și valorificarea acestora, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 221/2012, privind însușirea rapoartelor justificative privind scoaterea din funcțiune și valorificarea unor bunuri concesionate către S.C. Modern Calor S.A., cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 222/2012, privind desemnarea reprezentantului municipiului Botoșani în adunarea generală a acționarilor la S.C. „Nova Apaserv” S.A. Botoșani, cu 20 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Tincu Mihai).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 223/2012, privind aprobarea documentației "P.U.D. – str. Plopilor nr. 9 A" în vederea realizării obiectivului "extindere anexă gospodărească și transformare în locuință împrejmuire teren", cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 224/2012, privind aprobarea documentației "P.U.D.- str. I. C. Brătianu nr.163B" în vederea realizării obiectivului "construire locuință P + M, anexă gospodărească, bazin vidanjabil și împrejmuire teren", cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 225/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Bucovina nr. 60”, în vederea realizării obiectivului “construire două locuințe P+M și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 226/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. – B-dul Mihai Eminescu nr. 149”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință D + P + M”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 227/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Tulbureni nr. 72 C”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință P + M, anexă gospodărească și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 228/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Manolești Deal nr. 7 A”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+E”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 229/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Reditu nr. 43”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+M ,anexe gospodărești și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 230/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. – Calea Națională nr. 128”, în vederea realizării obiectivului “construire clădire P + M pentru prestări servicii – atelier auto și împrejmuire teren”, cu 15 voturi pentru, 5 voturi împotriva (domnii consilieri Iavorencu Gheorghe, Malanca Radu, Țurcanu Eugen Cristian, Zarug Manuela Ana, Furtună Corneliu Daniel) și 1 abținere (domnul consilier Buliga Marius).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 231/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. - str. Ștefăniță Vodă nr. 41”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință parter”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 232/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Dobosari nr. 43 A și 43 B”, în vederea realizării obiectivului “construire locuința și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 233/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Iuliu Maniu nr. 7 “, în vederea realizării obiectivului “construire locuința P + M”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 234/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Barbu Lazareanu nr. 17”, în vederea realizării obiectivului “ extindere și etajare locuință, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Zarug Manuela Ana și Furtună Corneliu Daniel).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 235/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Zimbrului nr. 13”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 236/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Pârâului nr. 38”, în vederea realizării obiectivului “construire locuinta P + M, anexă gospodarească și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 237/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str.Tulbureni nr.40 A” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P + M si împrejmuire teren ”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 238/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str Maramures nr. 40 A”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință P + 1 E”, cu 13 voturi pentru, 3 voturi împotriva (domnii consilieri Pleșca Stelian, Furtună Corneliu Daniel, Buliga Marius) și 5 abțineri (domnii consilieri Malancea Radu, Țurcanu Eugen Cristian, Zarug Manuela Ana, Ghiorghită Florin Ioan, Iavorenciuc Gheorghe).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 239/2012, privind aprobarea documentației “P.U.D. – Parcela 307/152, CAD 5341 și CF 56374, CAD 5342 și CF 56367” în vederea realizării obiectivului “ construire anexă exploatație agricolă”, cu 18 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Zarug Manuela Ana, Furtună Corneliu Daniel, Țurcanu Eugen Cristian).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 240/2012, pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Calea Națională f.n. - CAD 4209 și C.F. 56366”, în vederea realizării obiectivului “construire locuință P + 1 E”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 241/2012, pentru aprobarea documentației “P.U.D. – Eternității nr. 4 , CAD 1926 ; CF 55977”, în vederea realizării obiectivului “Amenajare cimitir”, cu 19 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Ursuleanu Gheorghe Florentin) și 1 abținere (domnul consilier Țurcanu Eugen).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 242/2012, privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții: Reabilitare tâmplărie exterioară sală de sport Școala nr. 8, Montaj grilaj de protecție exterioară Grădinița nr. 15, Reabilitare internat Liceul pedagogic „Nicolae Iorga”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 243/2012, privind operaționalizarea “Centrului social de zi pentru copii aflați în situație de risc social” din municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 244/2012, privind stabilirea modului de administrare a unui bun proprietatea municipiului „Stație motoare termice – Instalație cogenerare”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 245/2012, privind aprobarea proiectului „Consolidarea si restaurarea Teatrului Mihai Eminescu Botoșani” și a cheltuielilor revizuite aferente acestuia, cu unanimitate de voturi.

A fost retras proiectul de hotărâre privind inițierea procedurilor pentru înființarea Consiliului Local al Tinerilor din municipiul Botoșani, la propunerea inițiatorului, cu unanimitate de voturi.

A fost amânat proiectul de hotărâre privind repartizarea unui spațiu către Asociația Partida Romilor "Pro Europa", în imobilul din str. 1 Decembrie, nr. 13, cu 12 voturi pentru și 9 voturi împotriva (domnii consilieri Alexa Cătălin Virgil, Ghiorghiu Florin Ioan, Buliga Marius, Malancea Radu, Turcanu Eugen Cristian, Zarug Manuela Ana, Furtună Corneliu Daniel, Iavorenciu Gheorghe, Ursuleanu Gheorge Florentin).

Ședința se încheie la ora 14,52.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier, Viorel Iliuță**

**SECRETAR,  
Ioan Apostu**